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Dacă faceți o analiză de sânge la Serviciul de Urgență din cadrul University 
Hospitals Dorset NHS Foundation, vi se vor face acum și analize pentru 
depistarea virusului SIDA, a hepatitei B și a hepatitei C. Analizele pentru 
depistarea virusurilor cu transmitere prin sânge din cadrul Departamentului 
nostru de Urgență vor fi efectuate prin „excludere voluntară”. Aceasta 
înseamnă că dacă vi se recoltează o probă de sânge ca parte a serviciilor de 
asistență medicală pe care le primiți, vom efectua în mod automat analizele 
pentru depistarea virusurilor cu transmitere prin sânge. 

Întrebări frecvente 

Ce se întâmplă? 

Serviciul Național de Sănătate din Anglia (NHS) și NHS Improvement (NHSEI) 
extind testarea pe bază de excludere voluntară din departamentele de urgență 
din zonele de autoritate locală cu cea mai mare prevalență, o modalitate cu 
eficacitate dovedită în depistarea de cazuri noi, și vor investi 20 de milioane £ în 
următorii trei ani pentru a susține această activitate. Departamentul de urgență 
din cadrul University Hospitals Dorset NHS Foundation Trust participă, de 
asemenea, la această activitate, folosind această ocazie pentru a diagnostica și 
a acorda asistență persoanelor infectate cu virusuri cu transmitere prin sânge – 
HIV, hepatita B și hepatita C. 

• Efectuarea de analize este fundamentală pentru a împiedica apariția 

de noi cazuri de infectare cu HIV, de decese care pot fi evitate și 

stigmatizarea până în 2030.  



• Datele recente @UKHSA indică faptul că aproape jumătate (42%) din 

persoanele diagnosticate cu HIV din Anglia în 2020 au fost 

diagnosticate tardiv.  

• Se poate trăi cu HIV o perioadă îndelungată fără a prezenta simptome, 

iar efectuarea de analize este singura modalitate de a afla dacă o 

persoană este infectată sau nu cu HIV.  

• Dacă aveți HIV, descoperirea faptului că sunteți infectat(ă) înseamnă 

că puteți începe tratamentul, puteți rămâne sănătos/sănătoasă și 

puteți evita transmiterea virusului către o altă persoană. 

 

Care sunt virusurile cu transmitere prin sânge? 

Virusurile cu transmitere prin sânge la care se face referire în acest context sunt 
HIV, hepatita B și hepatita C. 

Care sunt mai exact analizele pe care ar trebui să le efectuăm?  

Hepatita C – anticorpul HCV,  

Hepatita B – HbsAg   

HIV (virusul imunodeficienței umane) – (Ab și Ag P24) 

Cum renunț în mod voluntar la această opțiune? 

Dacă nu doriți să vi se facă analizele de sânge pentru hepatita B, hepatita C sau 
HIV, vă rugăm să informați personalul care vă recoltează sânge. 

De ce este testat sângele care mi se recoltează pentru a depista HIV, 
hepatita B și hepatita C? 

Fiecare virus are metode diferite de tratament. Toate tratamentele sunt sigure, 
eficace și simple. Aceste tratamente vă ajută să vă mențineți starea de sănătate 
și ajută la împiedicarea răspândirii virusului. Hepatita C poate fi vindecată 
complet. Cu tratamentul adecvat, vă puteți aștepta la o viață îndelungată și 
sănătoasă. 

Tratamentul pentru HIV, hepatita B și hepatita C este gratuit pentru 
toată lumea? 



Da, toate persoanele care beneficiază de asistență medicală în Regatul Unit vor 
putea beneficia în mod gratuit de tratament. 
Cum asigur o persoană care nu este rezident permanent în Regatul Unit că va 
primi tratamentul adecvat?  

Tratamentul este gratuit pentru toată lumea, indiferent de statutul de imigrare 
sau de accesul la fonduri publice. Se pot asigura până la 3 luni de tratament 
pacienților care pleacă din țară, iar asigurarea unui tratament complet pentru 
hepatita C este posibilă în permanență. Pentru HIV și hepatita B, tratamentul și 
asistența standard asigurate de NHS sunt furnizate pe perioada șederii în țară, iar 
persoanele care beneficiază de tratament vor primi și consiliere, pentru a se 
asigura că vor putea să se îngrijească în mod responsabil după ce părăsesc 
Regatul Unit. 

Voi fi anunțat(ă) dacă rezultatul analizei mele? 

• Este negativ… 

Un rezultat negativ înseamnă că nu sunteți infectat(ă) cu hepatita B, hepatita C 
sau cu HIV la data efectuării analizei. Nu veți fi anunțat(ă). 

• Este reactiv… 

Dacă rezultatul este reactiv (pozitiv în mod provizoriu) vă vom contacta direct 
pentru a stabili o programare la serviciul de specialitate relevant pentru a discuta 
pașii următori. 

Dacă nu vă putem procesa analiza din motive tehnice, veți fi contactat(ă) de un 
membru al echipei și vi se va oferi posibilitatea de a reface analiza. 

Cu cine ar trebui să iau legătura la UHD pentru mai multe informații? 

Dacă aveți întrebări sau preocupări, puteți contacta Echipa de asistenți medicali, 
sunând la 07795 914621. 

Puteți lăsa un mesaj la orice oră, dar vă rugăm să rețineți că vi se va răspunde 
doar de luni până vineri, între orele 09:00 și 17:00 (cu excepția sărbătorilor 
legale). Dacă personalul este ocupat, se poate să fie nevoie să lăsați un mesaj și 
cineva vă va contacta de îndată ce este posibil. 

Ce se întâmplă dacă se schimbă datele mele de contact? 

Vă rugăm să vă asigurați că avem datele corecte de contact (cel puțin un număr 
de telefon) pentru a putea lua legătura cu dvs. cu privire la analiza pe care o 



faceți. Vă rugăm să ne anunțați dacă datele dvs. de contact se schimbă în decurs 
de o săptămână de la efectuarea analizei. Vă puteți verifica datele de contact la 
recepție sau la medicul sau asistenta care vă furnizează serviciul de asistență 
medicală, pentru a vă asigura că datele dvs. de contact sunt corecte. 

Ce se întâmplă dacă nu vreau să știu dacă am aceste virusuri? 

Încurajăm pe toată lumea care nu știe dacă are aceste virusuri să facă analizele 
relevante. Faptul că știți dacă aveți virusul și tratarea acestuia vă poate salva 
viața. Dacă nu doriți să faceți aceste analize, vă rugăm să informați personalul. 

Cine îmi poate vedea rezultatul pozitiv al analizei, dacă acesta este pozitiv? 

Rezultatele analizelor dvs., ca toate rezultatele analizelor NHS, sunt 
confidențiale. Acest lucru înseamnă că doar personalul medical NHS implicat în 
serviciile de asistență medicală de care beneficiați va avea acces la rezultatele 
analizelor dvs. 

Unde pot găsi mai multe informații despre aceste virusuri? 

Hepatita B 

NHS (pagina referitoare la hepatita B):   www.nhs.uk/conditions/hepatitis-b 

British Liver Trust:      www.britishlivertrust.org.uk 

Hepatita C 

NHS (pagina referitoare la hepatita C):   www.nhs.uk/conditions/hepatitis-c 

Hepatitis C Trust:      www.hepctrust.org.uk 

Virusul imunodeficienței umane (SIDA) 

NHS (pagina referitoare la HIV și SIDA):  www.nhs.uk/conditions/hiv-and-
aids 

Do It London:      www.doitlondon.org 

National AIDS Trust:     www.nat.org.uk 

Terrence Higgins Trust:     www.tht.org.uk 
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